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Kandidati o programu, za kaj se zavzemajo, kaj je pred nami
Nosilec liste: Branko CVEL-

BAR, dipl. ing.
Našo občino moramo, ob po-

moči občanov in strokovnjakov,
preoblikovati iz največjega slo-
venskega gradbišča v prijazno in
gostoljubno Evropsko mesto.

Namestnica nosilca liste dr.
AlenkaŽAGAR-SLANA

Nobenih lepih predvolilnih ob-
Ijub!

Mesto mora biti prijetno za sta-
novalce in oblikovalce. Županova
naloga je, da je mesto pometeno,

razsvetljeno, uradi odprti, da dela
šolstvo, zdravstvo, kultura, da se
Ijudje počutijo varni.

dr. JanezKMET
Prioritete: čistilne naprave za

zrak in vodo, plinifikacija in prik-
Ijučitev na vročevodno omrežje,
ohranitev in sanacija zelenih po-
vršin in omejitev prometa v sre-
dišču mesta

doc. dr. Jože MARINKO, dipl. ing.
arch.

Treba je vzpostaviti novo hi-
erarhijo vrednot, med katerimi bo
imelo delo pomembnejšo mesto
kot doslej,

prim. dr. Jurij LINDTNER
Sem za novo belo Ljubljano, za

mesto, kjer bo mogoče dostojno,
varno in prijetno življenje stalnih
in začasnih obiskovalcev vseh
starosti. To gotovo ne more biti
mesto razpadajočih fasad, uma-
zanih cest in parkov, onesnažene-
ga zraka, z neurejenim prome-
tom, desetletja odprtimi gradbišči

i t d . . . Vsako mesto je izraz zado-
voljstva in svobode, ustvarjalnosti
in premožnosti, dostojanstva in
razumnosti njenih prebivalcev. Ali
smo res tako revni? Odgovor se
glasi: ustvarjeno naj ostane do-
ma. Tu je ključ za belo mesto!

Draga AHAČIČ
Poleg splošnega programa De-

mosa in SDZ postavljam v ospre-
dje zboljšanje položaja ženske,
matere, otroka in družine in vseh
socialno ali kako drugače ogrože-
nih skupin.

Dosledno je treba uveljaviti vse
oblike odgovornosti za zlorabe
položajev z razglabljanjem druž-
benega imetja, za megalomansko
razmetavanje družbenih sredstev,
za zgrešene investicije in za brez-
glavo uničevanje dobrin iz malo-
marnosti, zaradi nesposobnosti
ali zasebnega interesa.

Radoslav STRNAD, dipl. ing.
Za demokratično civilno družbo

in pravno socialno državo. Za izo-
braževalni sistem brez prednost-
nih ideologij. Za izboljšanje
zdravstva in nudenje osnovnega
socialnega standarda vsem brez
razlike. Za odpravo žarišč ones-
naževanja in za večji vpliv javnosti
pri razvojnih odločitvah. Za izbolj-
šanje in zgraditev prometne inf ra-
sture.

Matej MAKAROVIČ
V prvo vrsto postavljam skrb za

deprivilegirane skupine v družbi,
za vse ki jih družba kakorkoli za-
postavlja ali odrinja na rob.

Sem za postopno združitev
Ijubljanskih občin, za zaprtje stro-
gega centra za motorna vozila, za
izboljšanje javnega prometa in za
cenejši javne storitve za študente,
brezposelne in upokojence.

Branka JAGER-LONČAR
Nekaj konkretnih predlogov:

prestavitev bolšjega trga na peri-
ferijo, ureditev stoječega prome-
ta, zaščita peščevih površin in do-
stopov v hiši pred avtomobili. Par-
ki in igrišča za najmlajše naj bodo
ograjeni. Vstop štirinožnih prija-
teljev vanje ne sme biti dovoljen.

Mag. Pavel BRATINA
Za tri človeška sredotežja - bi-

vanjsko, kulturno in duhovno.
Clovek naj postane resnična vred-
nota družbe, kultura in njene
ustanove viri osebnega in narodo-

vega navdiha, verska didiščina pa
normalna sestavina mesta.

Zmago JELINČIČ
Ne bom ponavljal tistega, kar

sem že povedal kje drugje. Poleg
tega bom v občini Center poskr-
bel za prijetno in dostojno življe-
nje starejših občanov, ki so zdaj
na robu vsega, pa tudi borcem je
potrebno pokazati, da le niso za-
man trpeli, čeprav jih je ZK ves
čas izrabljala za svoje cilje.

Anton ZALOŽNIK
Sem za več reda pri parkiranju

in za čistočo in lepši videz mesta.
Problematika, ki je v Ljubljani po-
sebno žgoča in spreminja prebi-
valstveno strukturo v mestu, je
doseljevanje Ijudi iz drugih repu-
blik (potrebno bo voditi poseben
nadzor nad doseljevanjem). Raz-
misliti pa bi bilo dobro tudi o voja-
ških objektih, ki ne sodijo v center
mesta.

Ivan STRMOLE
Domove starejših občanov naj

prevzamejo v upravljanje (ali pa
vsaj v nadzor!) karitativne organi-
zacije, vključno verske.

Sem za preimenovanje ulic na
stara imene. Nekaj predlogov: Ti-
tova - Dunajska, Kardeljeva
- Gradišče, Gorupova, Trg fran-
coske revolucije - Napoleonov
trg, Trg osvoboditve - Kongresni
trg, Trg revolucije - Trg osvobodi-
tve, Kidričeva - Gajeva i td. . .

Jurij KOCBEK
Kot član SDZ bom skušal storiti

čimveč, da bomo stvari v našem
mestu postavili na pravo mesto.
Zavzemal se bom predvsem za
duhovno prostost in slovensko
samobitnost.

Igor FERLUGA
Želim po svoji vesti in znanju

prispevati k temu, da bi si naše
lepo staro mesto povrnilo človeku
prijazno in kulturno podobo, ki si
jo Ljubljana zasluži, in jo pozna-
mo iz mnogih srednjeevropskih
mestec onkraj železne zavese.

Aftialija ŠTURM
Upokojenci potrebujemo pred-

vsem čist zrak, čim manj hrupa in
proste pločnike brez avtomobilov.
Zelene površine je treba povečati
in jih tudi redno vzdrževati.

Izidor ŠTIMEC
Talne oznake na prehodih za

pešce morajo biti označene stako
barvo, da Ijudem na njih ob dežju
ne bo drselo.


